



# Rodskov Gymnastikforening

Referat fra møde i klubhuset torsdag den 9. maj 2013

Tilstedeværende: Anna (AM), Tom (TM), Jens (JA), Bent (BE), Preben (PH) og Hans (HU)

Referent: HU

Udsendes pr. mail til: Hovedbestyrelsen, JA, TM og BE samt Petanquespillere med mailadresse

Kopi til AM og PH

## Formål med mødet:

Fordele opgaverne vedr. Fællestræning og Petanquestævne 8. juni.

Første punkt var Fællestræning tirsdag den 14. maj kl. 18.<sup>30</sup>.

Der er gratis øl eller vand til alle. Der serveres kaffe med brød til efter 3. spil.

PH køber franskbrød, rullepølse, ost og Kærgården.

AM kommer med rå løg.

JA har købt en klokke.

AM, PH og JA sætter borde frem og vasker dem af.

Derefter blev opgaverne fordelt til vores Petanquestævne lørdag den 8. juni. Der laves et skema med opgaverne til de implicerede, så alle kender deres ansvar.

JA kontakter Jørgen Tscherning om en gris på ca. 60 kg. På grund af grill vil det være problemer med en større gris.

HU er blevet bevilget et sæt patroner til sin injektprinter værdi kr. 319,- + porto kr. 50,-.